
平成 26年度産業技術高度化振興会 

理事会・総会議事録 

 

  開 催 日  平成 26年 7月 4日(月) 14：00～15：00 

  開催場所  東北職業能力開発大学校青森校 第二会議室 

  出 席 者  別添名簿のとおり 

  司 会  東北職業能力開発大学校青森校 須郷勝規統括マネージャー  

１ 開 会  東北職業能力開発大学校青森校 古井久司能力開発部長 

産業技術高度化振興会理事会・総会(以下、「振興会」という。) の規約第 11条及

び第 12条により総会及び理事会を開催し、規約第 13条で会長が招集することにな

っております。また、規約第 5条及び第 6条で役員が選出となっております。 

振興会では五所川原商工会議所会頭に歴代会長職をお願いしております。昨年、

商工会議所会頭に山崎様が選任されました。それ以降当会の運営については、山崎

会頭にご指導及びご支援を頂いております。本来、本日総会にてご承認を頂くべき

ものですが、開会に先立ちご承認をお願いいたします。 

(司会) 会長職について、承認を確認 

 

２ 会長挨拶  五所川原商工会議所 山崎淳一会頭 

先ほどご指名いただきましたが、昨年度 11月より前会頭の寺田に代わりまして、

第 7代会頭に選出されました。本日は議案の審議、役員改選が行われることになり

ますが、規約に基づいて会を進めていただければと思います。 

東北職業能力開発大学校青森校の発展は、地域経済に直結するものと考えており

ます。今後皆様と協力してこの会を通じ、地域経済が発展することをお祈りしてお

ります。それではよろしくお願いいたします。 

 

３ 校長挨拶  東北職業能力開発大学校青森校 瀧原祥夫校長 

今年度の 4月から青森校に赴任いたしました。昨年度まで四国のポリテクカレッ

ジで勤務しておりました。 

当校の業務につきましては、日頃からご支援していただきまして、ありがとうご

ざいます。昨年度の事業主様向けの事業につきましては、一定の成果をいただきま

した。今後も引き続き頑張っていきたいと思いますので、ご支援していただきます

ようお願いいたします。また当振興会は、五所川原商工会議所を始め、青森県内の

産業界、市町村等との産学官金の連携の中、今年で 20周年目を迎えることが出来

ました。本当にありがとうございます。 

今後の当校の取組としては、近隣の小中高を含めました高大連携を図るなど地域

教育界の活性化を進めてまいりますので、ご協力をいただきますようお願いいたし



ます。 

 

４ 議 事 

(１)議長選出 

  規約第 8条により、山崎淳一会長(五所川原商工会議所会頭)が議長として選出され

た。 

 

(２)議 案 

①第 1号議案 平成 25年度事業報告（案）について  

東北職業能力開発大学校青森校、殿村正延学務援助課長から「平成 25年度事

業報告ダイジェスト（案）」に沿って説明がなされた。 

  (議長) 第 1号議案について、承認を確認 

 

  ②第 2号議案 平成 25年度決算書（案）について 

    東北職業能力開発大学校青森校、藤田克也総務課長から「平成 25年度産業技

術高度化振興会決算書」に沿って説明がなされた。 

  (議長) 第 2号議案について、承認を確認 

 

  ③監査報告  

    山菜加工サンフーズ、平山薫代表（監事）から「監査報告書」に沿って説明が

なされた。 

  (議長) 監査報告について、承認を確認 

 

  ④第 3号議案 平成 26年度事業計画（案）について 

東北職業能力開発大学校青森校、殿村正延学務援助課長から「平成 26年度事

業計画ダイジェスト（案）」に沿って説明がなされた。 

(議長) 第 3号議案について、承認を確認 

 

  ⑤第 4号議案 平成 26年度決算書（案）について 

    東北職業能力開発大学校青森校、藤田克也総務課長から「平成 26年度産業技

術高度化振興会予算（案）」に沿って説明がなされた。 

(議長) 第 4号議案について、承認を確認 

     

  ⑥第 5号議案 役員改選（案）について 

規約第 7条により、東北職業能力開発大学校青森校、殿村正延学務援助課長か

ら「平成 26年度産業技術高度化振興会役員名簿（案）」に沿って説明がなされた。 



株式会社山口水道建設企画室長、山口孝夫様が監事に就任(新任)していただく

こと及び、会長及び副会長、理事、監事については再任することが提案された。 

(議長) 役員改選（案）について、承認を確認 

 

５ (司会)祝電披露 青森市長 鹿内博様 

 

６ (司会)その他として、事業者向け各種支援制度の情報提供をさせていただきます。 

(１)青森障害者職業センター、伊藤透所長 

   「障害者雇用をすすめるために」に沿って説明がなされた。 

  

(２)青森高齢・障害者雇用支援センター、榊孝夫センター長 

「高年齢者雇用安定助成金のご案内」に沿って説明がなされた。 

 

(３)青森県知的財産支援グループ、中館洋一サブマネージャー 

  「平成 26年度青森県知的財産支援センター支援事業の紹介」「あなたのアイデア

とカタチをチカラに」に沿って説明がなされた。 

 

(４)弘前市役所、青森県商工労働部地域産業課、東北職業能力開発大学校青森校の資

料については、殿村正延学務援助課長から説明がなされた。 

 

７ 閉 会  東北職業能力開発大学校青森校 古井久司能力開発部長 

以上をもちまして 平成 26年度東北職業能力開発大学校青森校産業技術高度化振

興会理事会・総会を終了したいと思います。今後とも、青森県・東北の産業界におけ

るものづくり分野に当校が大きな役割を果たすべく努めてまいりますので、会員皆様

のご指導、ご協力を引き続きよろしくお願いいたします。 

 

以上 

 


